

# ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ

## ਵੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਤਰਜੀਹ ਹੈ



ਇਕੱਠੇ, ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸਕੂਲ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀ ਸਹਿਯੋਗ ਵੱਚ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਭਾਈਵਾਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਦਮਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਨ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਾਡੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸਕੂਲ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।



### ਵਦਿਆਰਥੀ ਪਹਲਿਆਂ

ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਪਹਲਿਆਂ ਉਹ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਸਾਡੇ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਰਿ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ। ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਦੇ ਮਹੱਤਵ ਨੂੰ ਪਛਾਣਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵੱਚ ਕੋਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੰਚਾਰ ਚੈਨਲਾਂ (ਟੈਲੀਫੋਨ, ਈਮੇਲ, ਟੈਕਸਟ, ਇੰਟਰਨੈਟ, ਆਦਿ) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮਾਪਿਆਂ ਤੱਕ ਜਲਦੀ ਪਹੁੰਚਣਾ ਇੱਕ ਤਰਜੀਹ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਾਂ।

### ਸਕੂਲ ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਚ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ

- ਜਲਿੰਗਾ ਆਪਣੇ ਆਟੋਮੋਟਿਵ ਫੋਨ ਸਿਟਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗਾ, ਈ-ਮੇਲ, ਜਲਿੰਗਾ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ, ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਮੀਡੀਆ ਅਤੇ ਟੈਕਸਟ ਸੁਨੇਹੇ ਭੇਜੇਗਾ।
- ਸਕੂਲੀ ਜਲਿੰਗੇ ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਮੌਜੂਦਾ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਫਾਈਲ 'ਤੇ ਰੱਖੀ ਹੋਈ ਹੈ।
- ਜਦੋਂ ਕਿਮਾਤਾ-ਪਤਿਤਾ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਪ੍ਰਵਰਤੀ ਕਸਿ ਸੰਭਾਵੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਬਾਰੇ ਸੁਣਨ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਸਕੂਲ ਕੈਂਪਸ ਵੱਲ ਜਾਣ ਦੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਜਵਾਬ ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਵੱਚ ਦਖਲ ਦੇ ਸਕਦੀ ਹੈ।
- ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸੰਭਾਵਿਤ ਨਕਿਸ਼ੀ ਜਾਂ ਵਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਦਸਿ-ਨਰਿਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਜਲਿੰਗਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੋ।
- ਭਰੋਸੇਯੋਗ, ਅਧਿਕਾਰਤ ਸਰੋਤਾਂ ਤੋਂ ਸਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਓ, ਧਿਆਨ ਵੱਚ ਰੱਖੋ ਕਿ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਸਰੋਤਾਂ ਵੱਚ ਸਰਿਫ ਅੰਸਕ, ਗਲਤ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਵੇਰਵੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕਸਿ ਸਕੂਲ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮੁੱਦੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵੱਚ ਇੱਕ ਅਣ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਅਫਵਾਹ ਬਾਰੇ ਸੁਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਰਿਪਾ ਕਰਕੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸੁੱਧਤਾ ਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।
- ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਦੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਿਸਿਪਾਂਸ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਵੱਚ ਅਫਵਾਹਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਕਰਿਰਿਆਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
- ਮਾਪੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਲਈ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਪ੍ਰਤੀਕਰਿਰਿਆ ਲਈ ਟੋਨ ਸੈੱਟ ਕਰਨ। ਜੀਨਾ ਹੋ ਸਕੇ ਸ਼ਾਂਤ ਰਹੋ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਦਾ ਹੈ।

### ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਿਨ ਦੌਰਾਨ

ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਕੈਂਪਸ ਵੱਚ ਪਹੁੰਚਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਤੋਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਦਫਤਰ ਵੱਚ ਸਾਈਨ ਇਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਜਿਟਰ ਬੈਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਦਾ ਸਟਾਫ ਹਮੇਸ਼ਾ ਵਜਿਟਰਾਂ ਨੂੰ ਮਲਿਣ ਦੀ ਤਾਂਘ ਵੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਰੈਪਟਰ ਵਜਿਟਰ ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਸਿ ਵੀ ਬੀਨਾਂ ਬੈਜ ਵਾਲੇ ਵਜਿਟਰ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਵੱਚ ਚੈੱਕ-ਇਨ ਕਰਨ ਲਈ ਨਰਿਦੇਸ਼ਿਤ ਕਰੇਗਾ।

### ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਝਾਅ

- ਇੱਕ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਓ। ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਓ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਕਿ ਸਕੂਲ ਜਾਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਿਵਾਰ ਕੀ ਕਰੇਗਾ। ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਏਜੰਸੀ ਕੋਲ [www.calema.ca.gov](http://www.calema.ca.gov) 'ਤੇ ਫੈਮਲਿ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਪਲਾਨ ਬਣਾਉਣ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ (ਫੈਮਲਿ ਡਿਜਿਟਲ ਪਲਾਨ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰੋ)।
- ਸਕੂਲ ਵੱਚ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਅਪ ਟੂ ਡੇਟ ਰੱਖੋ, ਜਸਿ ਵੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਜਾਂ ਦੋਸਤਾਂ ਲਈ ਵਕਿਲਪਕਿ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵੱਚ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹਨ।
  - ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਚ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣਨ ਅਤੇ ਨਰਿਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ।
  - ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਵੱਚ ਰਹਿਣ ਦੇ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕਰੋ ਭਾਵੇਂ ਸਕੂਲ ਵੱਚ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵੱਚ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਸੈਲ ਫੋਨ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ 'ਤੇ ਜੋਰ ਦਿੰਦੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕੀ ਕਸਿ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੌਰਾਨ ਵਸਿਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨਾ ਹੋਵੇ।

### ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲ ਡਸਿਟ੍ਰਕਿਟ

1450 ਹਰਡਨ ਐਵੇਨਿਊ  
ਕਲੋਵਿਸ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ 93611  
559-327-9000 [www.cusd.net](http://www.cusd.net)



ਇਹ ਸਕੂਲ ਡਸਿਟ੍ਰਕਿਟ ਨਸਲ, ਰੰਗ, ਰਾਸਟਰੀ ਮੂਲ, ਉਮਰ, ਧਰਮ, ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਮਾਨਤਾ, ਲਿੰਗ, ਮਾਨਸਿਕ ਜਾਂ ਸਰੀਰਕ ਅਸਮਰਥਤਾ, ਜਨਿਸੀ ਭੁਕਾਅ, ਮਾਤਾ-ਪਤਿਤਾ ਜਾਂ ਵੀਆਹੁਤਾ ਸਥਿਤੀ ਜਾਂ ਕਸਿ ਹੋਰ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵਕਿਲਤ ਨਹੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।

# ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਾਥਮਕਿਤਾ ਹੈ

ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਾਰੇ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਲਈ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪੁਲਿਸ, ਅੱਗ, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸਹਿਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਸਮੇਤ ਸਥਾਨਕ ਅਤੇ ਰਾਜ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿਆਰ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬੱਚੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ।

ਹਰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਇੱਕ ਅੱਧੂਨੀਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸਕੂਲ ਯੋਜਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਵੀ। ਇਹਨਾਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦਾ ਨਿਯਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਭਿਆਸ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਾਲਾਨਾ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਕੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸਖਿਲਾਈਆਂ ਵੱਲੋਂ ਕਲਾਸਰੂਮ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਤੇ ਅਭਿਆਸ ਦੋਵੇਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਨਕ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇੱਕ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਜੋ ਹਰੇਕ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਮੇਟੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਵੀ ਤਿਆਰੀ ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

## ਸਰਤਾਂ ਜੋ ਸੰਕਟਕਾਲੀਨ ਸਥਿਤੀ ਦੌਰਾਨ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ

### ਲਾਕਡਾਊਨ

ਲਾਕਡਾਊਨ ਉਦੋਂ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਜਾਂ ਸਟਾਫ ਵੱਲੋਂ ਹਿੰਸਾ, ਗੰਭੀਰ ਖਤਰਾ ਮੌਜੂਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਵੱਲੋਂ ਕੈਂਪਸ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਵੀਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹਥਿਆਰ ਨਾਲ ਦੇਖਿਆ ਜਾਣਾ, ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਜਾਂ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਹਿੰਸਾ, ਜਾਂ ਕੈਂਪਸ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਖਤਰਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਹੋਰ ਖਤਰਨਾਕ ਸਥਿਤੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਲਾਕਡਾਊਨ ਦੌਰਾਨ, ਕੋਈ ਨੂੰ ਵੀ ਸਕੂਲ ਛੱਡਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹਾਲਵੇਅ, ਰੈਸਟਰੂਮ ਅਤੇ ਸਾਂਝੇ ਖੇਤਰਾਂ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅੰਦਰ ਲਾਜ਼ਮੀਆਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਸਾਰੇ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਟਾਫ ਦੁਆਰਾ ਲੇਖਾ-ਜੋਖਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਲਾਕਡਾਊਨ ਬੁਲਾਏ ਜਾਣ ਸਮੇਂ ਬੱਚਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਵਾਰ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬੱਸ ਵੱਲੋਂ ਬਠਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਥਾਂ 'ਤੇ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਲਾਕਡਾਊਨ ਬੁਲਾਏ ਜਾਣ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਕੋਈ ਵੀ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਮਹਮਿਨਾਂ ਨੂੰ ਲਾਕਡਾਊਨ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਤੱਕ ਸਕੂਲ ਦੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਿਸਪਾਂਸ ਸੈਂਟਰ ਤੋਂ ਵੱਖਰੇ ਕਮਰੇ ਵੱਲੋਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਥਾਨਕ ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਨਾਲ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਲੋਕਡਾਊਨ ਇਵੈਂਟ ਨੂੰ ਕਦੇ ਖਤਮ ਕਰਨਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ।

### ਮੈਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪਤਾ ਲੱਗੇਗਾ ਕਿ ਸਕੂਲ ਲਾਕਡਾਊਨ ਹੈ?

ਮੁੱਖ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰਾ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਨੂੰ ਤਾਲਾ ਲਗਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇਗਾ, ਖੜਕੀ ਵੱਲੋਂ ਸਾਈਨ ਲਗਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਫੋਨ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਲੋਕਡਾਊਨ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

### ਜੇਕਰ ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਸਕੂਲ ਲੋਕਡਾਊਨ ਵੱਲੋਂ ਹੈ ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ?

- ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਜੋ ਲੋਕਡਾਊਨ ਵੱਲੋਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਖਤਰੇ ਵੱਲੋਂ ਪਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
- ਲੋਕਡਾਊਨ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਅੱਪਡੇਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਬਰੋਸਰ ਵੱਲੋਂ ਸੂਚੀਬੱਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ।

### ਜਗ੍ਹਾ ਵੱਲੋਂ ਆਸਰਾ

ਸਥਾਨ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਆਸਰਾ ਕਹਿ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖਤਰਨਾਕ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿਸੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਥਾਂ 'ਤੇ ਕੋਈ ਆਸਰਾ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸਾਈਟ ਨੂੰ ਉੱਚੀ ਚੋਟਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਦਾਇਤ ਜਾਰੀ ਹੈ। ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਘਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਲੇਖਾ-ਜੋਖਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਸੀਮਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਕੈਂਪਸ ਵੱਲੋਂ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਹੋਰ ਵੱਲੋਂ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਆਸਰਾ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਸਹੂਲਤ ਛੱਡਣ ਲਈ ਸੂਤਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਜਗ੍ਹਾ 'ਤੇ ਪਨਾਹ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਖਤਰੇ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਵਧਣ 'ਤੇ ਤੁਰੰਤ ਤਾਲਾਬੰਦੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲੋਂ ਜਾਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

### ਸਵਾਲ. ਲੋਕਡਾਊਨ ਅਤੇ ਜਗ੍ਹਾ 'ਤੇ ਆਸਰਾ ਵੱਲੋਂ ਕੀ ਅੰਤਰ ਹੈ?

ਲਾਕਡਾਊਨ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲੋਂ, ਕਲਾਸਰੂਮ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਰੁਕ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਵਦਿਆਰਥੀ ਨਜ਼ਰਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਸਥਾਨ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਆਸਰਾ ਵੱਲੋਂ, ਅਧਿਆਪਕ ਕਲਾਸਰੂਮ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਵਦਿਆਰਥੀ ਘਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਸੀਮਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਲਗਾਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

### ਇਲਾਕਾ ਖਾਲੀ

ਜਦੋਂ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਰਹਿਣ ਨਾਲ ਖਤਰਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕੈਂਪਸ ਖਾਲੀ ਕਰਨ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸੰਭਾਵੀ ਅੱਗ, ਬੰਬ ਦੀ ਧਮਕੀ ਜਾਂ ਗੈਸ ਲੀਕ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਬੰਬ ਦੀ ਧਮਕੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲੋਂ, ਇਲਾਕਾ ਖਾਲੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਧਮਕੀ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਾਰਕਾਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਹਰੇਕ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਬੋਝੀ ਜਾਂ ਪੂਰਨ ਨਿਕਾਸੀ ਲਈ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਵੱਲੋਂ ਕਈ ਐਨ-ਸਾਈਟ ਅਤੇ ਆਫ-ਸਾਈਟ ਸਥਾਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਲੋੜ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਸਥਾਨਾਂ 'ਤੇ ਲੈ ਜਾਣ ਲਈ ਆਵਾਜਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਵੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਹਨ।

ਜੇਕਰ ਅਜਿਹੀ ਆਫ-ਸਾਈਟ ਨਿਕਾਸੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹਨਾਂ ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਕੋਈ ਚੁੱਕਣਾ ਹੈ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ।

ਅਸੀਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਸਿਮ ਦੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਲਈ ਸਖਿਲਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਕੁਦਰਤੀ ਸੁਕਤੀਆਂ ਜਾਂ ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹੋਣ; ਅਤੇ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਵੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਨੁਕੂਲ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇ ਕੋਈ ਸਥਿਤੀ ਇੰਨੀ ਗੰਭੀਰ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਘਰ ਜਾਂ ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਛੱਡਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਜਾਂ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਕਹਾਂਗੇ ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਭੇਜਾਂਗੇ ਜਿਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹਿਰਤਰੀ ਬਾਰੇ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।

ਕੋਈ ਇਲਾਕਾ ਖਾਲੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲੋਂ ਮਾਤਾ/ਪਿਤਾ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਨੂੰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਾਈਨ ਆਊਟ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ। ਵਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਰਿਫ ਸਹੀ ਪਛਾਣ ਵਾਲੇ ਬਾਲਗ ਨੂੰ ਹੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਸਕੂਲ ਕੋਲ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰਤ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੰਪਰਕ ਵਜੋਂ ਫਾਈਲ 'ਤੇ ਹੈ।

### ਡਰਾਪ, ਕਵਰ ਅਤੇ ਹੋਲਡ ਨੂੰ

ਡਰਾਪ, ਕਵਰ ਅਤੇ ਹੋਲਡ ਨੂੰ ਭੂਚਾਲ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੁਦਰਤੀ ਆਫ਼ਤ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲੋਂ ਕਹਿ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਪਨਾਹ ਲੈਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਵਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕੋਈ ਇੱਕ ਡੈਸਕ ਜਾਂ ਮਜ਼ਬੂਤ ਟੇਬਲ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਚਲੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੰਭਾਵਿਤ ਡਿਗਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਅਤੇ ਗਰਦਨ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਨਾਲ ਢੱਕ ਲੈਣਗੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਘਟਨਾ ਦੇ ਘੱਟ ਹੋਣ ਤੱਕ ਉਸ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲੋਂ ਰਹਿਣਗੇ।

### ਬਜਿਲੀ ਦਾ ਜਾਣਾ

ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਬਜਿਲੀ ਦੇ ਜਾਣ ਤੱਕ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਤੱਕ ਵਧੀਆਂ ਹਨ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵੱਲੋਂ, ਚਾਰ ਘੰਟਿਆਂ ਤੱਕ ਬਜਿਲੀ ਦੀ ਆਉਟੇਜ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਲਾਸਰੂਮ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗੀ। ਕਲਾਸ-ਰੂਮ ਜੋ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕੁਦਰਤੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਤੋਂ ਬਣਿਆਂ ਹੋਣਗੇ ਨੂੰ ਪਾਠਾਂ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਅਨੁਕੂਲ ਰੱਖਣ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤਬਦੀਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੁਆਰਾ ਸੰਭਾਵਿਤ ਸੰਕਟਕਾਲਾਂ ਲਈ ਵਸਿਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇੱਕਠੇ ਕੀਤੇ ਵਕਿਲਪਕਿ ਭੋਜਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕਲੋਵਿਸ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਆਟੋਮੋਟਿਵ ਫੋਨ, ਟੈਕਸਟ ਅਤੇ ਈਮੇਲ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਪਾਵਰ ਆਉਟੇਜ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਦੀ ਹੋਰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੌਰਾਨ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

